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Неочекивано висок број заинтересованих за станове у оквиру пројекту „Београда
на води”

  

БЕОГРАД – Премијер Александар Вучић изјавио је данас да је за скуповину стана у
оквиру пројекта „Београд на води”, чија се цена квадрата креће од 2.500 до 2.700 евра,
неочекивано велики број заинтересованих.

  

  

„Имамо неочекивано висок број заинтересованих и оних који су купили станове”, рекао је
Вучић новинарима након отварања предприступне саобраћајнице Пупиновог моста.

  

Вучић је навео и да су, према његовим информацијама, заинтересовани углавном Срби и
додао да ће прецизни подаци бити саопштени за 10-ак дана.

  

Продаја станова у две стамбене куле у оквиру пројекта „Београд на води” почела је
данас у Галерији „Белграде Wатерфронт”, по принципу регистрације заинтересованих
за куповину.
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Две стамбене куле имаће 296 станова, у понуди су једнособни, двособни, трособни и
четворособни станови, а рок за завршетак кула је две и по године.

  

Интензивно размишљам о изборима

  

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је да размишља о изборима, али да га
највише занима Србија и успех Србије.

  

  

"Размишљам и о изборима, интензивно", рекао је Вучић, одговарајући на низ
новинарских питања после отварања приступне саобраћајнице мосту Михаило Пупин.

  

Он је казао да “живи и ради за Србију" и да жели само њен успех.

  

“Волим СНС, чији сам један од оснивача, али, више волим Србију и све ћу урадити да
Србији буде боље", поручио је Вучић.

  

Премијер је најавио да када не буде више имао поверење грађана да буде председник
Владе Србије, неће остати ни на челу Српске напредне странке (СНС).

  

"У том случају нећу ни странку коју водим да оптерећујем својим присуством, и да
останем на њеном челу", рекао је Вучић.

  

Видим да неко не говори истину
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Премијер Србије Александар Вучић одбио је да поново коментарише детаље везане за
наводну аферу прислушкивања Бојана Пајтића.

  

Он је рекао да не жели да троши време на оне који не говоре истину.

  

Поред тога, додао је премијер, Пајтић није изнео ниједан доказ да је прислушкиван, али
га нико јуче није за то питао, иако је јасно да не говори истину, па не види зашто би он
губио време и учествовао у томе, уместо да се бави пројектима и напретком Србије.

  

"Пошто сам јуче слушао како неко није изнео никакав доказ, а нико га није питао за то, и
видим да неко не говори истину, не могу више да учествујем у томе”, казао је Вучић у
изјави новинарима после отварања приступне саобраћајнице моста Михајло Пупин.

  

Премијер је додао да је задовољан зато што је имао довољно времена да од осам сати
ујутро разговара са министарком за саобраћај, инфраструктуру и грађевинарство
Зораном Михајловић, са министром финансија Душаном Вујовићем , као и сарадницима о
пројектима и колико ћемо новца да издвојимо за њих за следећу годину, а шта ћемо да
платимо ове године.

  

"Верујем у реч Немачке, отварање поглавља до краја године"

  

БЕОГРАД – Премијер Александар Вучић изјавио је данас да се воде озбиљни преговори
са Кином и једном великом кинеском компанијом која је заинтересована за Железару
Смедерево и да би већ у новембру могао да буде постигнут договор.

  

Вучић је рекао да је реч о другој по величини у свету компанији за производњу челика
која жели да купи Железару Смедереву.
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„Надам се, ако све буде у реду, да у новембру можемо да завршимо, мислим да је
премијер Кине Ли Кећенг тако планирао”, рекао је Вучић након отварања приступне
саобраћајнице Пупиновог моста. Он је истакао да је циљ владе и услов да свих око 5.000
радника Железаре остане на свом послу и да се повећа производња.

  

„Чули смо од кинеских пријатеља да би они уложили огроман новац, само око 120
милиона (долара) би ишло у галванизацију да би се правила фабрика цеви и ако бисмо
то успели, то би заначило много већу производњу и драстичан раст бруто домаћег
производа Србије и индустријске производње”, истакао је Вучић.

  

Он је истакао да се Железара са новим менџментом - ХПК Инжењерингом бори у веома
тешким условима на глобалном тржишту челика, бакра и алуминијума, чије су цене доста
пале, па у тој области има безброј проблема.

  

„Чим смо интересантни Кинезима то значи да имамо будућност”, нагласио је Вучић.

  

Он је подсетио да 9. октобра треба да буде покренута производња у другој високој пећи
у Железари, што ће бити од пресудног значаја за повећаћање индустријске производње
и БДП-а.

  

Премијер је казао да ће покретање друге високе пећи директно утицати на повећање од
0,3 до 0,4 одсто БДП-а.

  

Дефицит у септембру седам пута мањи од планираног

  

БЕОГРАД – Дефицит буџета у септембру мањи је чак седам пута од онога што је
пројектовано са Међународним монетарним фондом, изјавио је данас премијер
Александар Вучић и прецизирао да у том месецу износи 3,6 милијарди динара.

  

Премијер је нагласио да би ММФ, према договору, био задовољан и са дефицитом од 25
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милијарди динара, али је он готово седам пута мањи.

  

„Плаши нас једино како ћемо успети то да одржимо следеће године, уз повећање плата
и пензија”, рекао је Вучић новинарима након отварања приступне саобраћајнице моста
Михајло Пупин.

  

Он је рекао да је данас водио разговоре о томе у Министарству финансија, као и са свим
релевантним учесницима.

  

Најавио је , такоде, да ће се у 2016. уводити и додатна дисциплина.

  

„Успећемо да постигнемо бољи привредни амбијент и бољи животни стандард грађана”,
поручио је премијер Вучић.

  

У новембру са Кином уговор за брзу пругу

  

БЕОГРАД – Премијер Србије Александар Вучић најавио је данас да би у новембру
требало са Кином да буде потписан уговор за изградњу брзе пруге од Београда до
Будимпеште.

  

„Радимо са кинеском страном и верујем да ћемо у новембру да потпишемо уговор о
изградњи пруге, мислим да је наша страна нешто хитрија од Мађарске, али верујем да ће
све три стране (Србија, Мађарска и Кина) бити сагласне да са кинеским премјером Кине
Ли Кећенгом потпишемо уговор”, рекао је Вучић новинарима.
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  Он је поручио да је Србија спремна, како се каже, да забоде први ашов.  То значи даље запошљавање и наших и кнеским компанија, као и бољу инфраструктуру,економију и бољи животни стандард за наше грађане, нагласио је Вучић.  Верујем Немачкој, преговори до краја године  БЕОГРАД – Српски премијер Александар Вучић изразио је данас уверење да ће докраја године Србија, отварањем поглавља, ући у отворене преговоре са Европскомунијом.  „Верујем да улазимо у отворене преговоре до краја године, јер верујем у реч Немачке”,истакао је он приликом отварања прилазног пута Пупиновом мосту.  Вучић је рекао да је Србија радила тешко да дође до отварања поглавља, да се понашакао озбиљна и одговорна земља, по питању избеглица много одговорније него некечланице ЕУ.  Он је указао да се показало на примеру противправних санкција на нашим границама дасе ЕУ и Немачка придржавају своје речи и принципа.  Вучић је рекао да Србија има добру сарадњу са Немачком, коју ће даље да продуби.  (Танјуг)  
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